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ATA N° 11/2023 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2023, realizada no dia 28 de novembro de 

2023. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a décima primeira reunião ordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois mil e vinte e 

três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento, 

Marcos Bastos Lins e Joaldo José Da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da 

Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e Adriclélia Ramos Silva Oliveira; o Presidente do Comitê de 

Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do 

Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, Maria De Lourdes 

Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, 

Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José Da Silva; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora 

Administrativa-Financeira do IpojucaPrev, Srª Alcione Pontes; e a Superintendente de Investimentos do 

IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão; Hugo Ferreira, Marcos Antônio Vieira e Rodrigo Lessa, representantes 

do Banco Bradesco. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos 

relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando 

à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 
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01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Outubro/2023;  

02 – Proposta de Alocação para Dezembro/2023; 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 

04 – Discussão sobre a Minuta da Política de Investimentos para 2024; 

05 – Fato Relevante – GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

06 – Panorama das Certificações dos Membros dos Órgãos Colegiados;  

07 – Apresentação de cenário e produtos - Representantes da BRAM (Bradesco Asset Management);   

08 – Prestação de Contas de Setembro e Outubro/2023 – Diretoria Administrativa e Financeira; 

09 – Prestação de Contas – Presidência Executiva. 

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Outubro/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de outubro, a posição dos investimentos, sua 

disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de outubro, a participação do fundo 

previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 

resgates no mês de outubro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de outubro, o saldo atual, 

o retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução 

patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do 

FUNPREI de -0,28% (acumulada no ano de 8,16%)e da meta atuarial de 0,65% (acumulada no ano de 

8,04%). 

 

Foi um mês de aversão ao risco, principalmente devido ao cenário internacional e pela expectativa de 

manutenção da taxa básica de juros nos EUA mais alta por um período mais longo de tempo. Com isso, 

novamente o Bovespa teve um mês de outubro bem negativo, juntamente com os índices de renda variável 
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americanos. No cenário nacional, os ativos mais curtos e menos arriscados tiveram os melhores 

desempenhos, como o CDI e IRF-M 1. 

 

Foi demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das estratégias presentes na carteira. Além 

disso, foi demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro até outubro de 2023, a liquidez da 

carteira de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 

dias e o valor na carteira dos fundos estressados. Visando acompanhar o desempenho dos ativos, foi 

demonstrada a composição da carteira comparando alguns indicadores de risco x retorno dos ativos, 

subdivididos pelos benchmarks. Foram demonstrados também os seguintes dados que estavam previstos 

para serem acompanhados pela Política de Investimento vigente com: o nome dos fundos, o retorno dos 

investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice Treynor, retorno histórico dos 

investimentos, a comparação do retorno em diversas janelas (no ano, 03, 06, 12, 24 e 36 meses). No 

Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises detalhadas dos dados 

encontrados nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos ativos em relação aos 

seus benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por 

unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho 

Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram o 

relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Novembro/2023: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, 

foi apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev.  

 

A proposta de alocação apresentada visa dar continuidade à estratégia de alongamento da carteira, 

incrementado a posição em IRF-M, índice composto por títulos públicos prefixados, com duration em torno 

de dois anos. O índice se posiciona na parte intermediária da curva, entre o IRF-M 1, que é composto 

apenas por títulos de vencimento inferior a um ano e o IRF-M 1 +, que é composto por títulos de vencimento 

superior a um ano. A estratégia de alongamento de carteira visava oportunidades de ganho com o 

fechamento da curva de juros do Brasil, algo que se comprovou durante o mês de novembro com a melhora 

conjuntural que a aprovação da reforma tributária e e a proximidade do fim de ciclo de alta de juros nos 

Estados Unidos trouxeram. Neste caso, os índices mais longos têm se beneficiado e registrado 

rentabilidades acima da meta no mês de novembro.  

 

Como os fundos IRF-M adotam uma gestão passiva, ou seja, todos eles buscam replicar a carteira e o 

desempenho do seu benchamrk, que no caso é o mesmo, a escolha pela instituição que exercerá a gestão 

se torna indiferente, uma vez que esses fundos apresentam resultados muito similar. Se faz importante 

salientar que a alocação prezou pela cautela, considerando os recentes eventos que envolvendo 

companhias brasileiras, bem como eventos ocorridos no mercado internacional, que elevaram a 
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instabilidade dos mercados. A orientação visa manter as alocações de forma mais pontual, sem alterar a 

estrutura da carteira, a qual passou por algumas revisões de posicionamento durante este ano. 

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 

 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.500.000,00 

TOTAL R$   1.500.000,00 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 14.508.605/0001-00 CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF R$   1.500.000,00 

TOTAL R$   1.500.000,00 

 

A proposta de alocação de recursos, discutida na reunião, foi aceita por unanimidade dos membros do 

Comitê de Investimentos presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram a proposta de alocação de 

recursos encaminhada pelo Comitê de Investimentos.  

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de Novembro foram passados os documentos 

jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos da seguinte instituição financeira e seus fundos, para análise dos 

Órgãos Colegiados: 
 

INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA 

GRID AGENTE AUTONOMO DE 
INVESTIMENTO LTDA 

17.203.539/0001-40 DISTRIBUIDOR 
AGENTE 

AUTONOMO DE 
INVESTIMENTO 
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Conforme discutido na última reunião, foi informado que durante o mês de Novembro de 2023 também 

venceu o credenciamento da Grid Agente Autônomo de Investimentos Ltda, inscrita sob o CNPJ nº 

17.203.539/0001-40. Como foi informado na reunião anterior, foi tornado público no mercado que houve a 

operação Imprevidentes da Polícia Federal, sob a suspeita de que haja irregularidades no chamamento 

para o credenciamento de fundos de investimento e de instituições financeiras no Instituto de Previdência 

dos Servidores do Distrito Federal (IPREV-DF). A investigação é em relação ao Sr Rivaldo Ferreira, que era 

um dos sócios da GRID, que acabou saindo da sociedade e passando as suas quotas para a Sra Priscila 

Navarro, sócia-administradora da empresa, situação confirmada documentalmente através do contrato 

social da GRID. Tendo a solicitação de averbação sido realizada no dia 09 de Fevereiro de 2023 no cartório 

responsável. Considerando a necessidade de atualização de credenciamento da agente autônoma de 

distribuição, foi solicitado à LEMA consultoria um parecer sobre o caso, visando dar maior segurança para o 

IpojucaPrev. A resposta da Consultoria foi que a instituição faz o trabalho de vender os produtos ofertados 

pelas Administradoras, mantendo contrato de distribuição para tal. Relembrou que os fundos atualmente na 

carteira que foram distribuídos pela empresa foram: ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RENDA 

FIXA LP e PLURAL DIVIDENDOS FIA. Tendo as duas aplicações passados pelo procedimento normal para 

aplicação, semelhante às demais movimentações.  A GRID Agente Autônomo de Investimentos Ltda está 

em "funcionamento normal" na Consulta Geral de Regulados da CVM, além disso, em pesquisa na CVM 

não foi retornado nenhum processo que a GRID esteja respondendo. Os desempenhos dos fundos 

investidos são compatíveis com os seus respectivos benchmarks. É importante citar que as instituições que 

exercem papel de administrador e/ou gestor dos fundos investidos pelo IPOJUCAPREV não foram citadas 

na referida operação e não têm envolvimento com processos administrativos ou judiciais de grande 

relevância que venham a desabonar o relacionamento. O risco corrido pelos investidores é o risco natural 

dos fundos, que são geridos e administrados por instituições que não têm nenhuma relação com a 

investigação e que são bem-conceituados no mercado. O único risco que foi discutido foi um possível risco 

de imagem, porém, como foi confirmado, o ex-sócio investigado já não faz parte mais da sociedade. Foi 

aberto espaço para que qualquer um dos membros presentes pudesse tirar dúvidas sobre o caso, mas não 

foram feitas perguntas adicionais. 

 

Depois de ter suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos serem 

repassados na reunião, a atualização e o novo credenciamento da instituição acima citada e seus 

respectivos fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na 

reunião aprovaram por unanimidade a atualização do credenciamento encaminhado pelo Comitê de 

Investimentos. 

 

04 – Discussão sobre a Minuta da Política de Investimentos para 2024:  

Foi informado que os membros do Comitê de Investimentos e dos Conselhos Fiscal e Deliberativo 

receberam uma minuta inicial da Política de Investimentos para o ano de 2024. Portanto, todos deverão ler 

o documento e identificar possíveis ajustes e/ou melhorias a serem inseridas na Política de Investimentos. 
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Dessa forma, teremos uma participação mais efetiva tanto dos órgãos deliberativos, fiscais e executivos na 

execução e acompanhamento da Política de Investimentos. Ficou convocada uma Reunião Extraordinária 

para o dia 07 de Dezembro de 2023, às 10:00, para deliberar o documento, para posterior assinatura e 

publicação, possibilitando o envio do DPIN (Demonstrativo da Política de Investimentos) de 2024 seja 

enviado no prazo, que é até o dia 31 de dezembro de 2023. A minuta da Política de Investimentos para o 

ano de 2024 permaneceu disponível para apreciação e possíveis alterações, para que sua versão final seja 

deliberada em uma próxima reunião dos Órgãos Colegiados do IpojucaPrev, prevista para acontecer no dia 

07 de dezembro de 2023. 

 

05 – Fato Relevante – GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69: 

RJI CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 

42.066.258/0001-30, com sede na Cidade e Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Rio Branco, nº 138, sala 

402 - parte, Centro, CEP: 20040-909, (“RJI” e “Administradora”), na qualidade de administradora do 

GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, 

inscrito no CNPJ/MF sob o nº 11.490.580/0001-69 (“Fundo”), vem informar à V.Sas. que houve reajuste na 

carteira do Fundo, na data do dia 23 de outubro de 2023, de acordo com a decisão do Comitê de Risco e 

Precificação interno da RJI, onde foi observada a variação na precificação das cotas no importe de -48,33% 

(menos quarenta e oito vírgula trinta e três por cento), especificamente por conta do laudo apresentado pela 

ERNST & YOUNG ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA., na investida do Fundo denominada “Green Oil”. 

 

06 – Panorama das Certificações dos Membros dos Órgãos Colegiados: Em atendimento ao Art. 4º da 

Portaria SEPRT/ME nº 9.907, de 14 de abril de 2020, que trata da exigência da certificação profissional dos 

dirigentes, gestores de recursos e membros dos conselhos e comitês dos regimes próprios de previdência 

social, foi demonstrado um panorama das certificações dos membros dos Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev e seus respectivos vencimentos, apontando a necessidade de atualização de certificação por 

parte de alguns membros, bem como, ressaltando a necessidade da certificação daqueles membros que 

ainda não a possui, para que os mesmos continuem aptos a compor o Órgão Colegiado do qual faz parte. 

 

07 – Apresentação de cenário e produtos - Representantes da BRAM (Bradesco Asset Management): 

Essa parte da reunião contou com a participação dos representantes do Banco Bradesco: Hugo Ferreira, 

Marcos Antônio Vieira e Rodrigo Lessa. Foram discutidas perspectivas sobre o mercado e apresentadas 

algumas sugestões de produtos que podem ser interessantes para a carteira do FUNPREI. Destacou-se, 

principalmente, os principais ativos: BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI, fundo atrelado ao CDI que tem 

um bom histórico de desempenho, e condizente com o cenário atual para os pós-fixados; e BRADESCO 

IRFM 1 TP fundo atrelado ao CDI. 
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08 – Prestação de Contas referente a setembro e outubro de 2023 – Diretoria Administrativa e 

Financeira: A Diretora Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, fez a prestação de contas e 

apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes aos meses de setembro e outubro 

de 2023, informando: os totais de atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, 

o resumo das ações da CPL (Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de 

pagamento, os totais de despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, 

bem como, o demonstrativo de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev de ambos os meses 

de referência da prestação de contas. A Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para 

prestar maiores esclarecimentos sobre os dados e suas atribuições.  

 

09 – Prestação de Contas – Presidência Executiva: O Presidente Executivo do IpojucaPrev, Sr. Helton 

Carlos, informou que o IpojucaPrev fechou o terceiro trimestre do ano de 2023 com um índice de 97,2% de 

aprovação e satisfação dos aposentados e pensionistas, segundo dados da Ouvidoria do IpojucaPrev, 

baseados em pesquisas de satisfação disponíveis virtualmente no site e fisicamente na sede do 

IpojucaPrev. Destacou a reunião realizada no dia 20 de novembro de 2023 com auditores, coordenadores e 

analistas do Ministério da Previdência Social, que tratou de assuntos como a compensação previdenciária, 

déficit atuarial, alíquota suplementar, prova de vida e recadastramento dos aposentados e pensionistas, 

apontando a necessidade da implantação da reforma previdenciária no município para a consequente 

redução do déficit atuarial e reforçando o esforço do IpojucaPrev na busca da implantação e aprovação da 

reforma, solicitando medidas urgentes através de ofícios enviados à Prefeitura Municipal do Ipojuca e à 

Câmara Municipal do Ipojuca. Ressaltou a importância de os aposentados realizarem a prova de vida em 

seu mês de aniversário na sede do IpojucaPrev. Também informou que foi aderido o novo programa de 

prova de vida do Ministério da Previdência Social, o qual informa em tempo integral os servidores falecidos, 

a fim de reduzir o custo de folha de pagamento mensalmente. Frisou que, diferentemente de outros RPPS 

que estão realizando contratos de equipes e empresas especializadas na compensação previdenciária, o 

IpojucaPrev conta com uma servidora própria capacitada para operacionalização do COMPREV, que se 

mantem atualizada através de sua participação em reuniões realizadas com o Ministério da Previdência 

Social, com o INSS e workshops referentes à compensação previdenciária, o que resultou na conquista de 

um montante de mais de um milhão de reais de recursos para o FUNPREI, através da aprovação de alguns 

processos de compensação enviados pelo COMPREV. Por fim, agradeceu a disponibilidade, a participação 

e a cooperação dos Órgãos Colegiados no desempenho das atividades do IpojucaPrev. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Presidente Executivo do IpojucaPrev, o Sr. Helton Ferreira, agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. 
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Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Outubro 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Outubro 2023; 

03 – Apresentação dos Resultados - Outubro 2023; 

04 – Proposta de Alocação para Dezembro 2023; 

05 – Minuta da Política de Investimentos para o ano de 2024; 

06 – Fato Relevante - GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA, CNPJ 11.490.580/0001-69; 

07 – Apresentação - BRAM (Bradesco Asset Management); 

08 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 

09 – Balancetes FUNPREI – Setembro de 2023; 

10 – Balancetes IpojucaPrev – Setembro de 2023; 

11 – Apresentação da Diretoria ADM Financeira - Setembro de 2023; 

12 – Balancetes FUNPREI – Outubro de 2023; 

13 – Balancetes IpojucaPrev – Outubro de 2023; 

14 – Apresentação da Diretoria ADM Financeira - Outubro de 2023; 

 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente 
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